

**EDITAL Nº 02/2019****RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 098/2018****PROCESSO SELETIVO AGENDADO PARA O PRIMEIRO SEMESTRE DE 2019**

O Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS da Universidade de Gurupi - UnirG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a presente RETIFICAÇÃO ao Edital nº 98/2018 – Processo Seletivo Agendado para o primeiro semestre de 2019, considerando o que segue:

**1. Na Tabela 1 do Edital n.º 98/2018 onde se lê:****TABELA 1 - VAGAS OFERECIDAS POR CURSO E TURNO**

CÓDIGO	CURSO DE GRADUAÇÃO	TOTAL/ VAGAS	VAGAS Ampla Concorrência 90%	VAGAS Cota/Escola Pública 10%	TURNO
87	Jornalismo	30	27	03	Noturno
16	Letras – Habilitação: Língua Portuguesa, Língua Inglesa e respectivas Literaturas	30	27	03	Noturno
34	Pedagogia	40	36	04	Noturno
<b>TOTAL DAS VAGAS</b>		<b>100</b>			

**1.1 Leia- se:****TABELA 1 - VAGAS OFERECIDAS POR CURSO E TURNO**

CÓDIGO	CURSO DE GRADUAÇÃO	TOTAL/ VAGAS	VAGAS Ampla Concorrência 90%	VAGAS Cota/Escola Pública 10%	TURNO
06	Administração	28	25	03	Noturno
05	Ciências Contábeis	20	18	02	Noturno
13	Educação Física - Bacharelado	23	21	02	Noturno
81	Engenharia Civil	46	41	05	Noturno
87	Jornalismo	27	24	03	Noturno
16	Letras – Habilitação: Língua Portuguesa, Língua Inglesa e respectivas Literaturas	19	17	02	Noturno
34	Pedagogia	25	22	03	Noturno
<b>TOTAL DAS VAGAS</b>		<b>188</b>			

**2. No subitem 2.3.3 onde se lê:**

2.3.2. Os cursos de Jornalismo, Letras e Pedagogia poderão ser contemplados com o FIES 2019-1, conforme os critérios a serem estabelecidos e publicados pelo Ministério da Educação, Secretaria de Educação Superior e o Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE).

**2.1 Leia-se:**

2.3.2 Os cursos de Administração, Ciências Contábeis, Engenharia Civil, Jornalismo, Letras e Pedagogia poderão ser contemplados com o FIES 2019-1, conforme os critérios a serem estabelecidos e publicados pelo Ministério da Educação, Secretaria de Educação Superior e o Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE).

**3. No subitem 10.9.1 onde se lê:**

10.9.1. O CREDIUNIRG PLUS beneficia o aluno regularmente matriculado nos cursos: Jornalismo, Letras e Pedagogia.

### 3.1 Leia-se:

10.9.1. O CREDIUNIRG PLUS beneficia o aluno regularmente matriculado nos cursos: Administração, Ciências Contábeis, Educação Física – Bacharelado, Jornalismo, Letras e Pedagogia.

### 4. No Anexo II do Edital n.º 98/2018 onde se lê:

#### ANEXO II

#### VALORES PRATICADOS NO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO DOS CURSOS, COM REFERÊNCIA NO SEGUNDO SEMESTRE DO ANO DE 2018.

CURSO	VALOR DO CRÉDITO	QUANTIDADE DE CRÉDITOS	VALOR DA MENSALIDADE DO 1º PERÍODO
Jornalismo	R\$ 40,92	20	R\$ 818,40*
Letras – Habilitação: Língua Portuguesa, Língua Inglesa e respectivas Literaturas	R\$ 26,45	20	R\$ 529,00*
Pedagogia	R\$ 26,45	20	R\$ 529,00*

\* O Curso é atendido pelo CREDIUNIRG PLUS.

Observação: Os valores poderão ser alterados ou reajustados no decorrer do semestre letivo, devido ao reajuste automático pelo INPC (Índice Nacional de Preços ao Consumidor).

### 4.1 Leia-se:

#### ANEXO II

#### VALORES PRATICADOS NO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO DOS CURSOS, COM REFERÊNCIA NO SEGUNDO SEMESTRE DO ANO DE 2018.

CURSO	VALOR DO CRÉDITO	QUANTIDADE DE CRÉDITOS	VALOR DA MENSALIDADE DO 1º PERÍODO
Administração	R\$ 27,76	16	R\$ 444,16*
Ciências Contábeis	R\$ 27,76	16	R\$ 444,16*
Educação Física - Bacharelado	R\$ 27,76	24	R\$ 666,24*
Engenharia Civil	R\$ 40,61	24	R\$ 974,64
Jornalismo	R\$ 40,92	20	R\$ 818,40*
Letras – Habilitação: Língua Portuguesa, Língua Inglesa e respectivas Literaturas	R\$ 26,45	20	R\$ 529,00*
Pedagogia	R\$ 26,45	20	R\$ 529,00*

\* O Curso é atendido pelo CREDIUNIRG PLUS.

Observação: Os valores poderão ser alterados ou reajustados no decorrer do semestre letivo, devido ao reajuste automático pelo INPC (Índice Nacional de Preços ao Consumidor).

### 5. No Anexo III do Edital n.º 98/2018 onde se lê:

#### ANEXO III

#### ESTRUTURA DE FUNCIONAMENTO E SITUAÇÃO LEGAL DOS CURSOS

CURSO GRADUAÇÃO	MODALIDADE	SISTEMA	REGIME	DURAÇÃO	ATO DE AUTORIZAÇÃO OU RECONHECIMENTO
Jornalismo	B	Créditos	Semestral	08 Semestres	Aprovado Resolução CONSUP/UnirG n° 009, 28/03/2017
Letras – Habilitação em Língua Portuguesa, Língua Inglesa e respectivas Literaturas	L	Créditos	Semestral	08 Semestres	Rec. Decreto n° 5.183, 29/12/2014 DOE/TO 29/12/2014
Pedagogia	L	Créditos	Semestral	08 Semestres	Rec. Decreto n° 5.179, 29/12/2014 DOE/TO 29/12/2014

B = BACHARELADO; L = LICENCIATURA.

**5.1 Leia-se:**
**ANEXO III**
**ESTRUTURA DE FUNCIONAMENTO E SITUAÇÃO LEGAL DOS CURSOS**

CURSO GRADUAÇÃO	MODALIDADE	SISTEMA	REGIME	DURAÇÃO	ATO DE AUTORIZAÇÃO OU RECONHECIMENTO
Administração	B	Créditos	Semestral	08 Semestres	Rec. Decreto nº 5.299, 09/09/2015 DOE/TO 14/09/2015
Ciências Contábeis	B	Créditos	Semestral	08 Semestres	Rec. Decreto nº 5.598, 08/03/2017 DOE/TO 14/03/2017
Educação Física - Bacharelado	B	Créditos	Semestral	08 Semestres	Rec. Decreto nº 5.562, 10/01/2017 DOE/TO 17/01/2017
Engenharia Civil	B	Créditos	Semestral	10 Semestres	Aprovado Resolução CONSUP/UnirG nº 003, 10/03/2016
Jornalismo	B	Créditos	Semestral	08 Semestres	Aprovado Resolução CONSUP/UnirG nº 009, 28/03/2017
Letras – Habilitação em Língua Portuguesa, Língua Inglesa e respectivas Literaturas	L	Créditos	Semestral	08 Semestres	Rec. Decreto nº 5.183, 29/12/2014 DOE/TO 29/12/2014
Pedagogia	L	Créditos	Semestral	08 Semestres	Rec. Decreto nº 5.179, 29/12/2014 DOE/TO 29/12/2014

**6. Acrescentar o Anexo IV ao Edital n.º 98/2018, passando a vigorar o seguinte cronograma do Processo Seletivo Agendado para o primeiro semestre letivo de 2019:**
**ANEXO IV**

<b>CRONOGRAMA – P S AGENDADO 2019-1</b>			
<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
Período de Inscrição	<b>11/01/2019</b> A <b>15/01/2019</b>	Das 18h00min do dia 11 de janeiro até às 23h59min do dia 15 de janeiro de 2019	Site: <a href="http://www.unirg.edu.br">www.unirg.edu.br</a> Link: vestibular
Vencimento do boleto de inscrição	<b>16/01/2019</b>	Até o limite do horário bancário	
Relatório de candidatos inscritos	<b>18/01/2019</b>	A partir das 16 horas	Site: <a href="http://www.unirg.edu.br">www.unirg.edu.br</a> Link: vestibular
Divulgação dos Locais de Avaliações	<b>18/01/2019</b>	A partir das 16 horas	Site: <a href="http://www.unirg.edu.br">www.unirg.edu.br</a> Link: vestibular
Avaliações	<b>21 e 22/01/2019</b>	Das 09 horas às 20 horas	Locais Divulgados no dia 18/01/2019
Resultado Final	<b>24/01/2019</b>	A partir das 16 horas	Site: <a href="http://www.unirg.edu.br">www.unirg.edu.br</a> Link: vestibular
Convocação para Matrículas	<b>24/01/2019</b>	A partir das 16 horas	Site: <a href="http://www.unirg.edu.br">www.unirg.edu.br</a> Link: vestibular
Matrículas dos Calouros	<b>28 e 29/01/2019</b>	Das 08 horas às 11 horas e das 14 horas às 17 horas	Central de Matrículas
Vencimento do Boleto para Pagamento da Matrícula	<b>30/01/2019</b>	Até o limite do horário bancário	

**7. Revogam-se as disposições em contrário e mantenham-se as demais disposições do Edital nº 98/2018.**

Comissão Permanente de Processo Seletivo, 11 de janeiro de 2019.

**Prof. Eduardo Fernandes de Miranda**  
 Pró-Reitor de Graduação e Extensão da Universidade de Gurupi - UnirG  
 Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo  
 Portaria/Reitoria nº 74/2018